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והסטודנטיות אגודת הסטודנטים   של  26 מס'אסיפה כללית  כינוס פרוטוקול 

 במכללת אורנים 

 2022  מרץב 20, ראשוןשנערכה ביום 

 .03:71בשעה , בזום מקום ושעה:

  נוכחים )חברי מועצה מכהנים(:

 אורנים  והסטודנטיות במכללת אגודת הסטודנטים יו"ר   -אלון באום  .1

 אורנים  והסטודנטיות במכללתאגודת הסטודנטים   סיו"ר - ליהיא ביאנקה בן יוסף .2

 נציגת החוג לאמנות וחברת ועדת מכרזים  –מור גלובין  .3

 )באמצעות כתב הצבעה(  – וחברת הוועד המנהל  נציגת החוג לביולוגיה וסביבה  –ליאל פינטו  .4

 להוראת השפה הערבית נציגת החוג  – נטע רומח .5

ולימודי ארץ ישראל  יםנציג החוג   -רועי אשכנזי   .6 הוועד    מזכירו  להיסטוריה, מחשבת ישראל 

 )באמצעות כתב הצבעה(  – המנהל 

 נציגת החוג לחינוך בגיל הרך   –שלומית אביעזר  .7

 נציג החוג לספרות ומבע יצירתי וחבר הוועד המנהל  –מוחמד דיאב  .8

 שפה וספרות  –נציגת החוג לאנגלית  –נגה צ'רטקוף  .9

 )באמצעות כתב הצבעה(  – נציגת החוג לחינוך מיוחד –חן אבן צור  .10

 )באמצעות כתב הצבעה(  – נציג החוג לחינוך מיוחד – בר אמסלם .11

 

, אשר מהווים  חברי מועצה מכהנים  14מתוך  אמצעות כתבי הצבעה,  ב  4מתוכם    ,חברים  11  סך הכל

 . שאת הקוורום הדרו

מועמד    –, צחי אמויאל  דהל האגומנכ"  –זמיר  )מוש(  , משה  ועדת ביקורת  חבר  –פז עסור    אורחים:

 . לוועדת בחירות

  נעדרו:

 נציגת החוג לאזרחות ולימודי דמוקרטיה והחוג לסוציולוגיה  – קארינה דודונוב  .12

 נציגת החוג ללשון עברית  –יעל בוסלוב  .13

 נציגת החוג לגיאוגרפיה ולימודי סביבה  –שרי פלייש  .14

 

 אלון באום  יו"ר האסיפה:

 על סדר היום:

 דכון התקציב השנתי לשנת תשפ"ב ע .1

 נוי תקנון האגודה שי .2

 מינוי ועדת בחירות, אישור לעריכת בחירות מקוונות וקביעת מועד לבחירות  .3

 

 17:34חה בשעה האסיפה נפת
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מוש, מנכ"ל האגודה כבר  .  26-ה ההמועצישיבת  ברוכים הבאים ל  ,לכולםאהלן, שלום    אלון באום:

שאר הנושאים שעל  נעבור על  ולאחר מכן השנתי עדכון התקציב אנחנו נתחיל ישר עם פה איתנו אז 

 היום. סדר 

 לשנת תשפ"בהתקציב השנתי כון עד – 417:3

בשפה פחות  רגע כמה מילים שהם  אני אתן    .כאן  כיף להיות  ,טוב אז קודם כל היי לכולםמוש זמיר:  

תקציב  שהו  אנחנו עורכים איזבעצם מה שקורה שבתחילת השנה  .  האלהעל עדכוני התקציב  רשמית  

רגע  אנחנו זה ש השנהבעצם באמצע  שקורה  ומה  תוכניות העבודהלפי הפעילות המתוכננת  על סמך  

דרושים להיעשות בתקציב כדי שנוכל  של שבעצם    ורואים מה השינויים   וזה על כל הדברים עושים פא

זה הכנסות שלא  ,  אחד.  בכמה היבטיםלידי ביטוי  זה יכול לבוא  .  משך השנהאת היותר  לתכנן טוב  

תקציביות כאלה ואחרות. למשל,  חריגות או   צפינו להוציא  אשלהוצאות זה , שתיים. שיכנסוצפינו 

זה יכול להיות גם  ,  א יעלהתכנון המקורי שחשבנו שהוהשקלים לעומת    xעוד  שעלה  שיפוץ קרפדה  

, אז  אמצע שנהוהזזנו אותו לפתיחת שנה שלא קרה בתחילת שנה  של אירוע    טכנייםממש עניינים  

 חיל לרוץ על המסמך, אתם רואים אותו נכון?אני עכשיו את . יש כל מיני שינויים כאלה

 כן, רואים. פז עסור: 

 סמך.כן, רואים את המנטע רומח: 

זמיר:   בסעיפי  ויים  שינ,  סעיף אחדלבור  ענ  אזכתובים.  בעצם הדברים האלה  פה  אז  דה.  תומוש 

ובעצם  מסוים  אותם בסכום  שצפינו  הכנסות  . זה בעצם סעיפים של  קיטון בהכנסותהוצאות כנגד  

יתר על הדבר הזה  איזושהי הערכת הייתה  , הראשון זה דמי חבר אגודה. מה שתכננומהיו שונות הן  

בתקופת מבחנים  בעקבות הקורונה  . צילומעתיק,  אלף שקל שמה  18של  הפחתה  נאלצנו להוריד  אז  

פעולה  הכנסות משיתופי  כננו שיכנסו לשם ושקלים שת  2,000ס אז הורדנו עוד  הייתה בקמפושלא  

הכנסה נוספת,  שיאפשרו לנו  הסכמים  כי חתמנו על כמה  לים  שק  2,500ד  ו עהוספנו  אז  שיווקיים  

וחצי    17  הפחתה של    נראה שזה חבר אותם  נ  אםבעקבות בעצם הסכומים האלה ש.  פרסוםי  הסכמ

הסעיף  אלף.  וחצי    17  יוצא   2,500(  של  פחות )הוספה  2,000  ועוד   18,000  )הפחתה של(  , בעצםאלף

ש שיפוץ  ממנו  בעצם  התקציבי  זה  הזה  הכסף  את  היה  ההורדנו  ששם  בין  שינוי  איזשהו  פרגולה 

שבעצם  הבנו  ,  אורנים אפשרה לנו, מחלקת התפעול של  לבין מה שאורניםהמקוריים שהיו  התכנונים  

אז אלף שקל    30אני אגיד שעדיין נותר שם  .  מהשרצינו שאין באמת אפשרות להשקיע את כל הכסף  

פוך אותה למתחם סטודנטיאלי קצת יותר  ולה  מהלך הסמסטר להשקיע בפרגולה לכן יש תכנונים  

 שמבטלים אחד את השני. נעים. אז זה בעצם סעיפים 

  ? כאילו איך זה נוצר.  זה לא פיספוס קטןכי  ?  אפשר רגע מילה על הפער הזה של הדמי חברפז עסור:  

 ? למה זה קרה

 יותר טוב  קצת נראה לילהסביר את זה אלון אתה יודע  ,כןמוש זמיר: 

או    600על  את דמי החבר שלנו  אנחנו נוהגים בעצם לתקצב  אני אגיד שמידי שנה  .  כןאלון באום:  

את זה נמוך מידי כי  מתקצבים  אמרו לנו שאנחנו  אורנים  בעצם בשנה שעברה  כשף שקל  אל  650

עמד  זה  לדוגמה שנה שעברה  ,  אלף שקל  700-מי החבר שלנו היו קצת למעלה מדבעצם מאז ומתמיד  

  ולאור   700לסכום של  , על סמך השנים הקודמות גם נערכנו  תוכניות השנהבלכן  .  אלף שקל  714על  

כמות הסטודנטים שנרשמו השנה אז  בהייתה ירידה בעצם כלומר, , הרישום של הסטודנטים השנה

 . זה לא קרה לנו עד היום, פחותהאלה אלף שקל   18-בעצם פתאום חטפנו את ה 
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ספטמבר  התקציב שאנחנו מעבירים עובר רק בפז,  מבחינת תאריכים  לציין  גם רגע  חשוב  מוש זמיר:  

מתחילה   יש  רק  והשנה  אז  כמות  שם  באוקטובר,  את  לדעת  באמת  אפשר  שאי  וחצי  חודש 

 באורנים.יה סופית שתה ההסטודנטים 

 ברור. תודה.  פז עסור:

טוב  .  מובן מאליו,  שאולולבכל שלב  מוזמנים כמובן לעצור אותי  לא אמרתי אבל  אגב,    מוש זמיר:

כל    זה אומרלביצוע בפועל.  בהתאם  סעיפים תקציביים  וסגירת  יתרות    סעיף השני שזה ניצול לנעבור  

לא  ,  סעיף סגורה בעצם    ..סכום שאו השאנחנו יודעים בוודאות את הסכום שקיבלנו  סעיפים  מיני  

שהתקציב  האלה כדי  גירות  הס אז עשינו פה בעצם את  .  מה או לא אמורים לקבלנקבל עוד כסף ש

סיוע  שקלים. "  170של  ה  הוספ"  תשלום בקופה  -חברות באגודה  "אז  .  קיוכל להיות כמה שיותר מדוי 

הרצאה של לוסי  המידי פעם יש למשל  סעיף ששזה בעצם    .שקלים  304של  ה  הוספ  "ףטאורנים שו 

אז  , והם השתתפו איתנו  להשתתף איתנולאורנים  פתאום ראינו לנכון להציע  שהייתה אז  אהריש  

שהצטרפו דברים  "זה  שתייה.  הפחתה  מכונות  של  אלחון"  /דלק".  שקלים  613של  "    635הפחתה 

.  קתמוד אותם בצורה מדוי אבעצם דרך ללנו  זה שיתופי פעולה מסחריים שאין  . שני אלה  שקלים

יש לנו כאן  מאירועי תרבות"  הכנסות  ".  ביחס לסכום הצפוישקלים    168הפחתה של  כנ"ל "יוניק"  

מכירת  . "מכירת כרטיסים או כל אירוע תרבות כזה או אחרשזה בעצם  שקלים    1,706של  הוספה  

שקלים אבל חשוב להגיד שגם   1,224פנו הוסיותר גדול של תווי חנייה היקף היה לנו  " אז תווי חניה

שהו רווח מינימלי לאגודה אז זה מבטל את עצמו.  כל התווים שמופיעים כאן נמכרו ונכנסו כאיז

שהמעונות עשו ולא אנחנו.  סוף החוגים היה פעילות  כי בשקלים    500של  " הפחתה  הכנסות מחוגים"

גילינו רק לאחר סגירת  ויתרה משתשפ"א שזה גם משהו ששקלים    821של הוספה  "  הכנסות שונות"

 שקלים.  1,281של הפחתה תחילת השנה  בהתקציב 

"הוצאות אז  שנתית .  אגרה  העמותות  שמנו  רשם  פשוט  עגול  "  כנ"ל  אותו נו  ודייקמספר  בנוגע  . 

כמו    "חוגים. "1,147ה צריך  ובעצם היהיה שם מספר שהוא אלף  ,  רווחיתתוכנת הנהלת חשבונות  ל

הפעילות הייתה של המעונות ולא ראינו צורך להשקיע שם  ו את הסכום הזה כי  נביטל  ,שאמרתי

חניה  תווי פרויקט . כנ"ל והתקרה של ד הם הגיעו כמעט ע, תקציב מסויםשבוע פוליטי" היה "ף. כס

  , סטודנטיםה ים לכל את המייל דרכה  מערכת ששולחים  ר, בעצם  מערכת דיווכמו שאמרתי מקודם.  

עוד   היה  שמה  של  פער  גם  אינקטן  לאתר  בנוגע  כנ"ל  שקלים.  עשרות  ושרת.  כמה  אתר  "טרנט 

פיתוח אתרים  ידע קצת ביש לי  שבגלל  שקל, אז זה    1,314הפחתה של    זוק ופיתוח" : תחרנטאינט

חלק מהעבודה הזאת  והבנו ש לעשות  יכול  בגורם  ואני  צריך להשקיע  זהחיצוני  לא    , שיעשה את 

תחילת שנה ובעצם  שלו בף ששגינו בהערכה הראשונית במתכנת. ולוחות מודעות בעצם זה היה סעי

אנחנו מוסיפים    ולנו להוריד אותם.זה יצא יותר זול, גם בגלל הקורונה ושירותים שלא קיבלנו אז יכ

שקלים להכשרות אגודה. כשהכשרות אגודה מכוון בעצם לכל העשייה של ההנהלה, נציגי    2,360עוד  

בעצם לייצר עוד פעילויות  . כשהמטרה היא  האגודהבעצם משפחת  ,  ועדות שונותחוגים, פעילים,  

תפיסת  איזושהי  מתוך  מהאגודה  חלק  י של האנשים שהם  חברתהו מערך  איזששיאפשרו לנו לייצר  

שהיו  יתרות  לקחת כל מיני  החלטנו  אז  האגודה זה לפתח את האגודה עצמה  אנשים של  שהעולם  

בפועל אז  לעומת ההוצאות  שהי הערכת יתר  ואיז גם היה לנו  הוצאות משרד  .  כאן  ן להשקיע אותו

התייחסות ההנהלה אז  יש כאן את  .  הכסף במקום טוב יותרולשים את  שמה  לצמצם  שאפשר  הבנו  

שסעיף הוצאות משרד הינו משרד שנועד לאפשר לחברי  ,  של ההנהלהבעצם אני מביא את הקול  
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ההנהלה ולמנהלת המשרד לרכוש ציוד משרדי שישמש אותנו בפעילות השוטפת והבנו שיש בעצם  

 ? הערות? אלותלפי מחלקות, יש שעכשיו נעבור לשינויים   יתר.הערכת 

באמת המחשבה היא גם  שהכשרות  בסעיף של האשמח להוסיף  רק  אני  ליהיא ביאנקה בן יוסף:  

בפעילות   שעוסקים  לאנשים  לתת  רוצים  ביוזמות  ,  אגודהה  לששהיינו  הפעילות  זה  ובבהקמת 

עבודה שלהם  ל החוצה  וכלים מקצועיים שיצאו איתם    ערך נוסף,  באמת משמעות נוספתאיזושהי  

 .מתוגמלים בשכרלא הם , מקבלים שכרשבאמת הם לא מתוך המחשבה  באופן כללי 

שני  שקל ב 600הפחתה והוספה של  יש פה  אז  . שינויים במחלקת אקדמיהתודה ליהיא. : מוש זמיר

וחניכה"שבעצם  .  סעיפים בהתאם להתקדמות השנה  התקציב שלו  צמצמנו את    " מערך תגבורים 

ש  600הוספנו    "פרסיםוהגרלות  "ו מבינים ששקלים  ופרסים אנחנו  לקדם    יםמאפשר   הגרלות  לנו 

אחרים שאנחנו מנסים  מאגר סיכומים ובין אם זה עכשיו סקרי אגודה כאלה ו  בין אם זהפעילויות  

וגם יש פחות צורך במערך תגבורים וחניכה.    להבין מה קורה בשטח, אז זה כלי שהוא יעיל עבורנו 

לפנים אז  ורווחה  נעבור  במתקנים".  והשקעה  של    "שיפוץ  בתחילת  שקלים.    5,000הוספה  בעצם 

חדש נראה ממש  הסטודנט  שבית האני יכול להגיד  הקרפדה, בית הסטודנט.  התחלנו לשפץ את  השנה  

את זה לסטודנטים  להפיץ  הזה אני אגיד גם שמוזמנים רגע  ובהיבט  נעימה  ווירה  אממש טוב ויש כבר  

תוכנית  עם איזושהי  בסופו של דבר יצאנו לדרך  .  תעבוד על זה בימים הקרובים, גם הדוברות  שלכם

כבר עושים  ם  אבלנו החלטה שקיורוצים אקסטרה    שאנחנוהבנו  שוהיו כל מיני דברים במהלך הדרך  

שנים  שיתגלגל על פני  שיפוץ  פה  ועד הסוף ולא עכשיו שיהיה  נעשה משהו כמו שצריך    ואז בוא שיפוץ  

האלה כדי להגיע לנקודה שהמקום הזה יהיה מוכן לכמה    שקלים  5,000-את הלהוסיף  החלטנו  ולכן  

לשלם מקדמה משמעותית עבור  צורך  אנחנו מבינים שיש בעצם  "  מתנות פתיחת שנה. "שנים קדימה

צריך  הבנו שחסר שמה ולכן איזושהי הערכת גם השנה היה לנו . פתיחת שנה של שנה הבאהמתנות 

ואנחנו  מתנות מתחילות השנה  הנגיד שבעצם  .  היה חריגה תקציביתתלהוסיף שמה כסף כדי שלא  

אז זה חלק מהדרך  . ועוד חצי מהסכום בתקציב של שנה הבאההשנה בערך חצי מהסכום משלמים 

 האלה עובדים. דברים שה

 ? הןהיו המתנות האלה או שעוד עובדים עלי י מה הוחלט מור גלובין: 

תורכב גם מכם, מי שירצה שועדה  ושהי  נקים איזלפני פסח אנחנו  .  אז בדיוק באתי להגידמוש זמיר:  

נציגי   חלק,  הנהלה,  ,  ירוקהמועצה  לקחת  ובעצם  ,  פעיליםחברי  גם  הוגן  סחר  לקבל  ננסה  אולי 

של מנהיגות עם ערכים  איזושהי הובלה החלטה שהיא משלבת בין צרכי הסטודנטים לבין איזושהי 

מי שירצה לקחת  וזימון בקרוב  נוציא על זה  אז  .  פתיחת שנהמתנות  הסאגה הזאת שנקראת  ך  בתו

 מוזמן. ר מיותחלק 

 סבבה. תודה.  מור גלובין:

עבדנו  שיכול לספר  " אני  מערכת סליקת אשראי :  אתר אינטרנט. אז "דוברות והסברהמוש זמיר:  

אלון  ,  ם האלהממש עכשיו בימי  .מאוד מאוד יקרהשהיא  לימים גילינו  אחת ומערכת  איזושהי  עם  

גם באמצעות  ,  הרבה יותר בקלותלאגודה לסלוק  אפשר  תבעצם  שחברה  עם  ואני הולכים לחתום  

באמצעות    bitה כזה  ,  אפליקציהוגם  יותרבממש  מודרני  שם  וה,  קטע  פחות  יעלויות  הרבה  היו 

עתיד אבל כן בכל זאת עד שהגענו לשלב הזה  כל ההוצאות האלה ל  אתכמעט חוסכים לגמרי  .  גדולות

החלטנו להוסיף  אז  "  שלטיםוחולצות  דפוס,  ,  אז אנחנו צריכים איזושהי תוספת. "גרפיקההשנה  

הזהשקלים    7,874 די  לסעיף  שהוא  סכום  זה  יודע,  רציני.  רושם .  אני  כרגע  מקבלים  אנחנו  אבל 
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את  שאנשים   מכירים  מספיק  ולא  בקמפוס  שהאגודהגם  האגודה.  מסתובבים  יוצאת    באירועים 

אז   איזושהי  החוצה  שצריך  חושבים  אנחנו  ובעצם  עייף  קצת  כזה  סגול  אלבד  תמיד  זה  הנראות 

התחלנו בזה כבר בשנה  .  בקמפוסהאגודה  היה נוכחות של  תכדי שתשתית גרפית שצריך להשקיע בה  

ה שמי שראה,  כני האגוד למשל בדוזה השנה  בהמשכנו , י האגודהשעברה עם ציורי הקיר ליד משרד

מי שהספיק לראות באירועים של פורים והמטרה היא באמת שתהיה נוכחות של האגודה בקמפוס,  

,  מוצרים כאלה ואחריםאם זה  , בין  שמשיות  בין אם זהבין אם זה סטיקרים,  בין אם זה סטיקרים,  

האגודה. התאפשר  ן מיתוג  ילב,  צל,  שמשיות,  פינות ישיבה,  בין צרכי הסטודנטיםזאת אומרת, לשלב  

הרבה  שישמשו את האגודה  תשתיות  בהשקעה  שזאת  חושבים  ואנחנו  בעצם בתקציב לעשות את זה  

הזמן השני הכי טוב זה עכשיו.  אתמול אבל  זה    שהזמן הכי טוב שנים קדימה ולכן אנחנו מאמינים  

כל  יואז  כיר את שירותי האגודה יותר  שיוגם כמובן בסוף זה עונה על צרכי הסטודנטים שסטודנט  

שינויים בהכנסות מסתכמים בעודף  אז ה.  אלהסעיפים  -תתילסך הכל שינויים  נות מהם יותר.  לה

זאת אומרת שסך הכל יש לנו  שקלים.    11,528בתוספת של  שקלים והשינויים בהוצאות    1,029ל  ש

 שקלים אם אני מעגל.  10,500גידול של 

אז ועדת ביקורת יש לנו  . ועדת ביקורתוועד לחברי אז יש לנו את הגמול . ההוצאותשינויים בסעיפי 

 .1,050יש לנו הוספה של   2022- וב  2021ב 4,200הפחתה של 

באום:   לנו  עד  בגדול  .  להרחיב אשמח  אלון  היה  הקודמת  השנה  בלתכנן  סוף  הסעיף  קושי  את 

  ן שתתף בהיחבר ועדת ביקורת או כל ועד  קשה מראש לדעת כמה ישיבות כל חבר התקציבי הזה כי 

גירעון  ותאם  מ סכום שהוא  ך ללהיערהיינו צריכים מצד אחד  ו ומצד שני לא להגיע למצב שיהיה 

אנחנו יודעים להגיד בוודאות  וכבר השנה    ה האלה אז זה כמו שאנחנו רואים נגמרמהסכומים  באחד  

יינו שמחים להוסיף את  של שנה הבאה ה ומנגד לסכום    4,200בו יתרה של  שהסכום הזה נשארה  

במהלך השנה הזאת  קיבלה החלטה  שאני אגיד שהמועצה החלטה  כ  1,050מרווח ביטחון נוסף של  

. זה  אחת בחודשמישיבה  ועדת ביקורת לא יוכל לקבל גמול על יותר    שבעצם כל חבר ועד וכל חבר

מאפשר לנו    התקציב זה כן מבחינת  בישיבה אחרת אבל  עות שעוד נדבר עליהן  כן יצר איזשהן השפ

 . אז זהו.הזה לשנה הבאהבסעיף  את היכולת לבוא ולהגיד כמה כסף נצטרך 

זמיר:   לאירועים  .  תודהאחלה,  מוש  עכשיו  אירוע  בתרבות.  נמשיך  בעצם  א'  פתיח אז  ת סמסטר 

סמסטר  ו פתיחת  איזבאירוע  פה  יש  הפחתנו  ',  ביניהם.  תקציבי  חילוף  א'  סטמסמ  45,000שהו  ר 

  פינו ממה שציקרים  יותר  מנים  ו כשהחמישים מגיע אחרי שהבנו שהאלסמסטר ב'.    50,000והוספנו  

יום חמישי הקרוב  , האירוע של  בגלל מזג האווירשלצערנו  בפורום הזה אני יכול לספר  .  בהתחלה

ניר הרקטור  נדחה שוב.   גם מול  כזה  רגע במשמש  להבין מתי בדיוק אפשר  אנחנו  של תאריכים, 

 ככה שתדעו.  .עשות את האירוע ונעדכן בהקדם בכל המדיותל

היא נכונה מאוד. זה להערכתי גם יוריד  נטע לגבי הרמדאן  אני רק אגיד שההערה של    מור גלובין:

שיגיע, אם   מי  י משמעותית את  הזה  הרמיהאירוע  על  אומר את  דאן.  פול  שזה  יודעת  דחייה  אני 

לדחות את האירוע לשבוע הבא אבל אני חושבת שצריך  שיהיה אפשרי  בחודש כי אני לא חושבת  

 .  לקחת את זה בחשבון ממש

 שמעתי אותה. אני לא מה ההערה עוד פעם?  מוש זמיר:

 שבועיים  עוד , ל עוד שבועתחימהרמדאן בעצם ההערה היא ש גלובין: מור

https://d.docs.live.net/18ae434f9b867eee/אורנים/אגודת%20הסטודנטים/אסיפה%20כללית/אסיפה%20כללית%206%20-%20שינוי%20מטרות%20ותקנון%20-%2013.05.20/www.agudaoranim.co.il


 
 

 22מתוך   6עמוד 

 אורנים )ע"ר( והסטודנטיות במכללת  אגודת הסטודנטים 
 www.agudaoranim.co.il 3600600דואר נע טבעון, אורנים  580172187מס' עמותה: 

 

שאתם מתכננים  שאפשר לעשות את זה,  משהו אחר  לי    ליהיא הסבירהלחודש. אבל    2-בנטע רומח:  

 משהו אחר. 

ביאנ יוסף:  ליהיא  בן  ללפני  קה  נכונה  היא  עליה  מדברת  שמור  נטע  של  שההערה  אגיד  אני  זהו 

ולפני חצי שעה בערך אני   זהונטע  שעתיים  על  דיברנו  רוצה להגיד  .  כבר  כן  שאנחנו לוקחים  אני 

את   הרמדאן בחשבון  שייפגחודש  אירוע  שום  לעשות  מתכוונים  לא  אנחנו  אוכלוסייה  ע  ,  באף 

וכל  שנמצאת   לערבית  אירוע  בקמפוס  עם החוג  בהתייעצות  רק  יהיה  לעשות  נחליט  ועם  שאנחנו 

של החוג שלך  ,  עה שלכםלד לא  לא נעשה דבר שיבוא בניגוד  .  יסמיןבאגודה,  ערבית  ההחברה  רכבת  

 לדעה של..  ולא, נטע

נכו  גלובין:מור   שזה  חושבת  רק  אני  לא  ישלן  באומנות  גם  כי  לערבית  ערבים  חברה  הרבה    חוג 

 ובכולם. 

גם בהתחשב בדעה של החוג לערבית וגם בהתחשב  ומרת,  לא לא, אז א ליהיא ביאנקה בן יוסף:  

 . בסדר? שהיא לכל החוגים, יסמין, החברה הערבית באגודהרכזת  בדעה של 

זמיר:   שכרגע  מוש  עושה  גם  נגיד  קטןאיזשהו  יסמין  עם  ,  סקר  קבוצה  ערבים  חברה    200-כיש 

 . בקמפוס

סטודנטים דוברי  ,  וואטסאפ של חברה. קבוצת  שפתחו, גם שלחו את זהראיתי  ,  נכוןנטע רומח:  

 שפתחו לעצמם.קבוצת וואטסאפ הזו אז ערבית  משהו בשרשמו בקבוצה אם ראית , אז מור ערבית

ותזמין את  שתעביר באומנות גם  למור  יש לך קישור לשלוח נטע אם    ואגב,היא ביאנקה בן יוסף:  לי

 מנות אז ממש טוב.החברות בא 

 טוב פשוט אני אדבר עם נטע. מור גלובין: 

להבין את הקולות בקרב הסטודנטים הערבים  מנסים  אנחנו  רוצה להגיד שכרגע  אז אני  מוש זמיר:  

כזה לאירוע  אירוע מסוים.  בנוגע  יהיה  נ,  האם  לא  שזה  יעבור  גדולהע  אירוהגיד  הגדול  , האירוע 

מנסים להבין האם  אנחנו  יניים,  נסים לחשוב על איזשהו אירוע ב סוף שנה, אבל אנחנו מאירוע  ל

אבל אוכל ושתיה זה  האם אירוע זה בסדר בעיניהם כמשהו פוגעני, או ייחשב   עצם קיומו של אירוע

התודעה ואנחנו ברגישות  רגע להבין את  או אוכל ושתייה בצד זה בסדר. אנחנו מנסים  ,  לא בסדר

שטח  קצת קולות מהברגע שיהיה לנו תשובות מהסקר והערה חשובה.  זאת הייתה    כלפי הרמדאן. אז 

חברים  ,  חברותשתשאלו  שמח גם  נאת זה בצורה יותר טובה וכן בהזדמנות הזאת  אז נוכל להעלות  

" או  של כולנוב"אגודה  את זה  אז תעלו  מהשטח לשני הכיוונים  שצפים  אם יש לכם קולות  ,  כזה

 . להתייחס לזההתייחסויות כדי שנוכל  זשהן  , איעמית ל  א,לליהי, אליישתפנו 

 מאוד חשוב. באמת. ביאנקה בן יוסף:  ליהיא

שיהיה  בזה  ?  לא נפתר  וזה  יש לי שאלה. שנה שעברה גם הייתה סוגייה כזאת,  שלומית אביעזר:  

 זושהי דרך. כן נפתר באיזה , כאילו במקום אחר, משהו כזהמגודר או מתחם אוכל 

אנחנו גם לא עוד לא קבענו תאריך  ,  שוב  .פתר ילהאנחנו בטוחים שזה יכול  קה בן יוסף:  ליהיא ביאנ

 בכלל הסטודנטים.לא סגרנו שום דבר מלבד הידיעה שאנחנו הולכים להתחשב  עוד

 .  אין בעיה, לאשלומית אביעזר: 

נדון בה  שאנחנו  סוגיה  אני ממש בטוחה שזאת לא הולכת להיות עכשיו  ליהיא ביאנקה בן יוסף:  

ימצאו את עצמם בתוך הסיפור הזה.  אפשר שכולם  שיהיה  עמק השווה  את  . אנחנו נמצא  קשהיהיה  ו

 . ככל שזה תלוי בנו. זה לא יהפוך להיות משהו שהוא עכשיו משבר דיפלומטי
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לא  ללא לעשות את האירוע אז  חניים  קולות מאוד רצת עכשיו יהיה  באמונגיד גם שאם  מוש זמיר:  

, ויש  פשוט הלו"ז באורנים הוא ממש ממש מורכבנמצא תאריך אחר.  כמובן,  ,  אירועאת הנעשה  

אחר לפסחלמידה  נכנסים  ואז  זיכרוןת,  עצמאות,  השואה,  יום  ימים  עם  ממש  הזה  והסמסטר    , 

 כזה מנסים להתגלגל בין הדברים. והחורף מסרב להיגמר אז אנחנו בודדים, 

ים כדי לשמוע  אנחנו נפגש . בשביל זה  תוך כדיונתעדכן  נעדכן  .  יהיה בסדרליהיא ביאנקה בן יוסף:  

מייצגים אותם בסופו של דבר והם גם מחליטים את ההחלטות   םאנשים שאתה  גם את הקולות של

 . גם אתם, בשבילנו

עזבו שישה נציגי  שקלים כי בעצם    7,000גם כאן הוספנו עוד  "  פיםטאירועים שו"אז  .  טובמוש זמיר:  

שקלים לכל פעילות של נציג חוג. אז    2,000תם  תקצבבעצם  ובמהלך השנה  אם אני לא טועה,    ,חוגים

החלטנו  א נוצלו ולכן  לשהיו מיועדים לתרבות של סטודנטים והם  אלף שקל    12בעצם נותר לנו עוד  

כסות שמה את הפער  עצם לבולהשקיע אותם גם באירוע פתיחת סמסטר  האלה  אלף    12-לקחת את ה

ו לפגוע בכוונה המקורית שתכננו  שנוכל  באופן כללי כדי  שוטפים  גם לאירועים  התקציבי  רגע לא 

תרבות    , ועמית הרמ"חהכי טוב,  רחבהכי  בפורום  רגע  תרבות לסטודנטים ולתת אותה  זה  ש,  אותה

אלף שקל    12יש פה בסוף    ,רגע תחשבואז אם  .  זה בתכנונים שלההתקציב ההיא מנצלת את    שלנו

כל  . אז זה י מוריד את העשרות שקלים פער, ואני מדבר רגע בעיגול, אם אנאלף שירדו 12-שנוספו ו 

שקלים. אז זה כל    3,217, קיטון בהוצאות של  סעיפים אלה-י לתת  יםשינוי השינויים האלה. סך הכל  

 הסיפור הזה. 

  , , מיכל ויסמיןשזה כל צוות ההנהלהעובדים.    10קה באופן קבוע  עדכון סעיפי שכר. האגודה מעסי

ב  ומדובר  מאחר  הערבית.  החברה  רכזת  חוזיותשהיא  שכר  ,  התחייבויות  סעיפי  מכיל  התקציב 

פנסיה, דמי  שכר זה אומר תשלום  ונלוות שכר. נלוות  הכוללים בתוכם גם עלויות מעביד  ייעודיים  

גם עם , כלומר,  במקסימום הריאלי שניתן לצפותאת הסעיפים האלה נהוג לתקצב  .  כאלהבריאות  

סוף השנה  מתקדמים לקראת  ואנחנו  באופן טבעי ככל שהזמן חולף  , דמי הבראה וכדומה.  ימי מחלה

שלהם  על השכר  שההוצאות ,  כמוני,  אנשים  למשל יש  , מצד שני.  ביטחוןמרווח האפשר להקטין את  

חודשים    סיבה למשל שלא היה דובר כמהה מלמשל  זה נובע  .  יותר גדולים מאשר מה שציפינוהיו  

עבדתי  ואז א בעצם  של  כמה  ני  הזה  את התפקיד  כדי למלא  בחודשים  שעות אקסטרה  הדוברות 

  ,6,042נהלה יש לנו הוספה של  ה, אז  המספריםבסוף אם אנחנו מסתכלים על כל  האלה שלא היה.  

פנים  ,  7,024של  הפחתה  מעורבות חברתית    ,2,672של  הפחתה  תרבות    ,2,655אקדמיה הפחתה של  

י אגיד על הסעיפים האלה  עוד אנ  .6,024הפחתה של    דוברות והסברהו  1,948של  הפחתה  ה  ורווח

ם חלק גדול מהשנה, מעורבות חברתית ודוברות,  היו מאוישישמדובר בעצם גם בשני תפקידים שלא  

יודעת   מור  כמו  שהשתתפה  הועדות  עם  מי  מדובר  בהן,  מכרזים  הכל  של  בהוצאות  בקיטון  בסך 

14,281 . 

שמחודדים נסגרו החלטנו לפתוח  בעקבות זה  אמנות.  ציוד    – הקמת חנות אגודה  ישי זה  סעיף חמ ו

גם באופן כללי של ציוד  ואומנות  משירות בסיסי לסטודנטים גם  איזשהו  שהיא תיתן  אגודה  חנות  

סעיף    ,מלאיהחנות ורכישת  זה הקמת  ,  הראשון.  אז הקמנו בעצם שני סעיפיםאומנות.  משרדי וציוד  

שאנחנו צופים רגע שנכניס גם מהחנות הזאת ולא רק  הכנסות חנות  שקלים ו  10,000חדש על סך  

המדףה על  יעמוד  לחנות    שקלים.  3,000  ,ציוד  שהצורך  מכם,  נגיד  עלה  החוגים אמנות    , מנציגי 

בשטח גם  הסטודנטים  ואנחנו  זה  ,  את  באמת  ושהי  כאיזרואים    שירותי   אתלהרחיב  הזדמנות 
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כולת שלנו לתת  ות שלנו בקמפוס והיהנוכח ה כלכלית, פיתוח עסקי, וגם מבחינת גם מבחינ  האגודה

  אבל נגיד שאנחנו יותר   יםשקל   7,000לנו גידול בהוצאות של  טוב לסטודנטים. אז פה יש  מענה יותר  

מבקשים    ואנחנו   13,470השינויים    לסך כלהוצאה שהיא נטו.  רואים את זה בתור השקעה ולא בתור  

 ו.הלל שינויים  לאישורכם 

שאני שומע  קול אחר  משהו יש סוף סוף  ורוצה להגיד תודה שאחרי שנתיים  רגע  אני  .  כןאלון באום:  

, זאת  לשאלותרגע  הזדמנות  , זאת החברים.  על הסקירה המקיפה. ובאמת  את הנושא הזהשמציג  

נעבור  ולאחר מכן כמובן  לדיון  באמת לשאלות או  מצביעים    שאנחנוני  פ ההזדמנות האחרונה רגע ל

 להצבעה.  

אז זה פשוט נשמע לי הכל  .  אם אתם בכל זאת רוצים דיון ושנדבר וזה,  ני אוסיף לדיוןאובין:  מור גל

הגיוני.  הגיוני זה הכל נשמע מאוד  כי  לי שאלות  כל  כן אני אגיד של.  אז כאילו אני מבחינתי אין 

חשוב שגם דברים ,  אני יודעת שאתם שנה הבאה רוצים לעשות יותר הכשרות ויותר הסברות  ,הנושא

ששאלת ,  נראה לי הפגישה האחרונה שהייתהאלון,  באיזה פגישה זה עלה  זוכרת  אני לא  .  יהיו  כאלה

  ה לשנה הבאה אז הסברים גם איך זה עובד לפני שמתחילי חוגים  אותנו מה אנחנו נרצה בתור נציג

 .הפגישה הראשונה בנושא הזה

 על התקציב.   לפני שאנחנו בכלל בשיחאלון באום: 

מנהלים את זה ככה, כי סטודנטים שמגיעים ורואים את זה  כן, להבין באופן כללי למה  מור גלובין:  

למשל שנה  ,  גיון של זה יהאבל אני מבינה היום את ה.  בפעם הראשונה זה נראה מאוד בירוקרטי

קרטיה  שצריך להסביר כאלה דברים על למה הבירו,  הבנתי את ההיגיוןשממש לא  זוכרת  אני  שעברה  

יותר  יהיה  שזה  ,  פשוט כאלה דברים,  כי ברור שכן צריך את זה.  הזאת קיימת ולמה צריך את זה

 . הגיוני לנו

פשוט  ,  הרבה זמן של הסברים.  פגישותבאני חושבת שזה גם יחסוך לנו הרבה זמן  שלומית אביעזר:  

 יזרום.הכל 

ת הסיבות שאנחנו עושים  צם אחגם הגיוני. זאת בע. בעיקר עם זה שזה נשמע  אני מסכיםאלון באום:  

נדע לנצל את זה  כדי שוגם  שייבחרו במאי  ציגים חדשים  זה על נאת זה עכשיו, כדי לא להפיל את  

במהלך  זה  אחת התוכניות  ואני לגמרי מקבל את ההערה. זאת אומרת,  הקרוב    עוד במהלך הסמסטר

לא רק הסבר על  ,  כבר להכניס מעורבות הרבה יותר פעילהשייבחרו זה  של הנציגים הכהונה  תחילת  

זה   ומה  צריך  תקנון  תקציב  בנייה  א  אלולמה  שלו  שותפותוממש  ככהבבנייה  בשנה  שהתקציב    , 

,  אומרת  ו. זאתאת הדיונים שהיו סביב וובנו את הסעיף  יזכרו שהם נפגשו  נציגים ממש  ה  ,הבאה

יש    תודה..  משך לאורך כל השנהיישאיזשהו קו  תקציב של שנה הבאה ממש  בלהתחיל  אנחנו נרצה  

להצבעה.  עוד   נעבור  אנחנו  אין הערות  לנו מספיק הצבעות, אם  יש  ברוך השם  לא חכם  הערות? 

קציב  אשר את עדכון התנעבור להצבעה על הצעת החלטה למספיק את גוררת אם אין הערות אנחנו  

 .לשנת תשפ"ב כמפורט בקובץ המצורףהשנתי 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד:  11בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 שינוי תקנון האגודה – 09:18
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עשינו תהליך מאוד  חות, אנחנו  י שיודע יותר ולמי שיודע פלמאנחנו  . אז  לתקנוןנמשיך    אלון באום:

צריך להיות  זה  שתקנון  אנחנו מאמינים  ,  זאתועם    נרחב של שינוי התקנון בשנה וחצי האחרונות

לפעם מפעם  ונושם שמתעדכן  חי  או  שבהם  מות  מקוה לפי  ,  מסמך  באיזשהו אתגר  נתקל  הארגון 

כאלה שאי מוצקים,  יותר  ,  יותר חזקיםצריך לקבוע כללים שהם יחסית  קושי, לצד העובדה שהוא  

נויים  יש פה מספר שי ,  שנה האחרונהבאיתם  נו  שהתמודדחלק מהדברים  . כאפשר לשנות בקלות

  . סעיפיםה  לע אז אני אתחיל לעבור  .  למועצה,  כם בעצםי לאלהביא את זה  שהיינו שמחים  שאספנו  

כדי תוך  אותם  לכם  כרונולוגי,  אני אפתח  בסדר  להיות  רוצים,  זה אמור  מופיע  גם  זה    אם אתם 

מבלי להעמיק מידי ואיפה שתרצו ניכנס פנימה,    סביר את העיקרון של השינוינבעצם  .  אצלכם במייל

 בסדר?

כדי להצליח לאשר את התקנון אז    משרד המשפטיםלפי  ,  15.19סעיף  על  בר אז הסעיף הראשון, מדו

  . השינוייםם  אז אתם בעצם בצורה מאוד פשוטה יכולים לראות מה ,  צריך לסמן את השינויים ככה

ממש לעשות  ציג חוג נשבהם לא נבחר  בחוגים  זה סעיף שמדבר על היכולת במקום למנות משקיפים  

זה  היו עם  שנה ואז ביטלה ואז  הבתחילת  כבר אישרה  משהו שהמועצה הזאת  , זה  תהשלמת בחירו

רוצים  .  שינוייםכל מיני   שהמועצה תוכל לאשר השלמת  בתקנון  את האפשרות הזאת  גן  לעהיינו 

לנציג בלבדחוג    י בחירות  פנויים  תום,  למושבים  עד  של    כהונה  ואהמועצה  הכהונה  ם  המכהנת 

בכל  יתקיימו  הבחירות    א מסוים אלמחוג  חבר    אז זה לא כי יש ליהשלמת בחירות  מחליטים לעשות  

יש   בירוקרטיה    ים.פנוימושבים  החוגים שבהם  לנו  ועדת בחירות  וכדי לחסוך  הצורך במינוי  את 

כי הם  חברי הוועד המנהל  ור  "סיויו"ר  זה תהיה  הבמקרה  ועדת הבחירות  תשלום גמול אז  ב נוספת  

 בעצם לא עומדים לבחירה. 

בחירות של מאי ואין טעם בעצם לעשות  לשמחכים  השינוי הזה גם יתחיל מהשנה או  מור גלובין:  

 ? בחירות

בעצם  הם  . השינויים של התקנון  מאי הן בחירות על פי התקנון הנוכחיהבחירות של  אלון באום:  

רשם שברגע  ,  זה יאפשר לנו .  כל השינוייםלגבי  זה נכון  ,  לנו אותםיאשר  משרד המשפטים  מהרגע ש

בחוגים  בתחילת שנה הבאה  ,  לצורך העניין,  כולת לעשות השלמת בחירות, את הייאשר  העמותות

נשארו  ,  אנשים  20מקומות במועצה ונבחרו    40ניח היו  במאי. נם בבחירות  יבחרו נציגיישבהם לא  

נוכל פשוט לעשות  ,  הפועלותהנפשות  גם  שנה א' וישתנו  תיכנס  , כשתחילת שנה,  מקומות פנויים  20

יותר  ת  בשנה מתקדמלכאלה שהם  או  הזדמנות להתמודד  א'  השלמת בחירות ולאפשר גם לשנה  

אבל  ושהם לא יוכלו לעמוד במשימה  מתאים  להם  א נראה  זה לשבמאי  או  במאי  ספסו את המועד  פו

נעבור להצבעה בסדר גמור אז    ?שאלות. יש עוד  זה הסעיףהם יגלו שכן. אז ככה  פתאום תתחיל שנה ו 

ל החלטה  הצעת  את  על  סעיאשר  להשלמת    15.19ף  שינוי  לאפשרות  משקיפים  ממינוי  )מעבר 

 .למועצה( כמפורט בתקנון המשולב בחירות

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד:  11בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

אז בעצם    .שחווינו השנהמקרה  . זה סעיף שמדבר גם על  21.1עיף  נעבור לסעיף הבא. סאלון באום:  

זה לוועדת הביקורת  עם  וגם הלכנו  דילמות  המטרה היא רגע להסדיר את המצבים שבהם היו לנו  
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כשבעצם  ובעצם   הרשויות  הפרדת  את  הזה  לחזק  שהשינוי  להגיש  קובע  יוכל  לא  מועצה  חבר 

למכרז   הרעיון  לה  להנה מועמדות  הוא  שמעצם  הבסוף  המועמדיםאו  גם  הם  בעצם  שלו    חברים 

מהווה  במועצה זה  של אותו אחד  לפסול את זכות ההצבעה  בתוך זה ושמצביעים  וגם אלה  במכרז  

ל להגיש  כ ויהוא חבר מועצה הוא לא  כל עוד  ש  זה בעצם אומרהסעיף האז  איזושהי מורכבות  לנו  

, לצורך העניין  ם חבר הנהלה, אגם באותה הזדמנות התייחסות הפוכההכנסנו  גם  ו מועמדות למכרז  

ירצה לכהן  השנה הנוכחיתמ יצטרך להתפטר מהתפקיד שלו ברגע שהוא נבחר  אז הוא  ועצה  במ, 

לעשות    מחליף,ימים כדי שנוכל בזמן הזה כבר למנות    60מרווח של  איזשהו  שם  שיצרנו  וכמובן  

וחברי  להיות נציגי חוג  יכולים  יכולים להיות  אבל מכיוון שגם חברי אגודה  ,  מכרז ולהסדיר את זה

מצבים  שתמנע  ושהי הסדרה  איז גם פה  כן ראינו לנכון לייצר  הנהלה אז  אגודה יכולים להיות חברי  

 ? יחסויותיהת שאלות? . הנהלה יהיו גם חברי מועצה  ישבהם חבר

 ? זה כאילו ניגודי, גם חבר הנהלהיהיה חבר מועצה ? שמהווה קושי למה זה בעצםנטע רומח: 

שהאגודה היא קצת  מכיוון  .  אין עם זה שום בעיה,  לפי החוק במדינת ישראלמשפטית,  אלון באום:  

מייצג את הסטודנטים  שהוא גם  עם מנגנונים דמוקרטיים  הווה גוף נבחר  מותה אלא גם מ עיותר מ 

את    גורם שמקבל שכר ומנהלה הפרדת רשויות בין ההנהלה שזה  לייצר איזושהי  אז כן ראינו לנכון  

ו.  תומייצגת א ו של הסטודנטים  מהווה את הקול  ם  בעצשהמועצה  לבין  ענייני היומיום של האגודה  

כים  נו צריול להיות קושי בלנהל עובד שמחר הוא במועצה ואנחיכ לי, לליהיא ולמוש  גם  ,  אומרת  זאת

ש  , נציג חוג, שיבחר להגיחבר מועצהות.  זה פעם אח  לתת לו דין וחשבון, זה מייצר לנו מורכבויות,

 ה של.. הז בהיבט מייצר קושי אז זה מועמדות במכרז 

 אבל גם נציגי החוג שהם לא מקבלים גמול כספי? נטע רומח: 

 שמה?  ן באום:אלו

בעצם לקחת  אני רוצה שנה הבאה  לרמ"חים או גם לנציגי חוגים? נניח  הכוונה זה רק  נטע רומח:  

יכולה  את אומרת שאני לא  , זלעבוד בהנהלהאבל  אגף שם  לא משנה באיזה  ,  ולעבוד בהנהלהמכרז  

 להתמיין? 

 תסיימי את הכהונה שלך כנציגת חוג. את כל עוד   לא תהיה עם זה בעיהאלון באום: 

 אוקי. הבנתי, כאילו לשנה הבאה. נטע רומח: 

הרמ"חים לא  החוזה של  בהעסקה,  זה תלוי  ,  כל אנחנו לא יודעים מתי יהיה מכרזקודם  אלון באום:  

, תבקשי לסיים אותה, תתמודדי במכרז,  במועצהתך  כהונאת  תסיימי  ואם תרצי אז  רי בזמן,  ב הקצו

הזה בשלב מסוים כworst case-וב הפנוי  בחירותך או אחרת, המקום  עליו השלמת  , אז  , תהיה 

 בהתאם לסעיפים מקודם, תוכלי להיבחר אליו שוב במידה ולא נבחרת. 

עסו יש  ר:  פז  היום  שכבר  נקודה,  להעלות  רוצה  נציגי  אני  במציאת  בנ,  םחוגיקושי  ציגים  בטח 

  ,ם הדבר הזה לא יפגע אפילו יותראבנוכחות וצריך לחשוב  לראות פה  אנחנו יכולים  כמו ש  ,פעילים

אז אם  להיות נציגה  סיק  ותפעל עצמה שאם היא תיקח את אחד התפקידים  נטע אומרת  גיד  שנ כמו  

 חלקית בה היא די  נוכחות ה עוד יותר במועצה שבכל מקרה יפגע הזה לא הדבר 

עצה ככזו  ה לחשוב איך מייצרים חשיבות ומשמעות למויכול להיות. זה משהו ששוואלון באום:  

יזונים ובלמים, זאת  של אשאלה  וזאת שאלה. זאת    .ההנהלהששווה להיות בה, אולי אפילו יותר מ 

הבאה או  באה או למועצה  הפתוח להנהלה  , האם אנחנו רוצים להשאיר את הנושא הזה  אומרת

או האם  ההכרעה בכל דילמה כזאת  ומה  הביקורת להחליט בכל פעם איפה זה ניגוד עניינים  לוועדת  
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רוצים   זה  להסדיר  אנחנו  שאלה,    בתקנון.את  אומרתזאת  רוצים  ,  זאת  אתם  זה  קח  ישנאם  על 

אפשר  .  מבחינתיאופציה  ה הזאת ולהעלות את זה בישיבה הבאה גם  ירגע לחשוב על הסוגיו  שהאיז

פשוט לקראת  ,  אני מוכן לקבל את כל מה שתגידו,  לחשוב עליוהסעיף הזה ולהמשיך    גם להעביר את

 .כן אולי חושב שתהיה הסדרה של זה בות הבחירות הקרו

אביעזר:   משהושלומית  לשאול  רוצה  שאנחנו  .  אני  דברים  היו  שעברה  על שנה  במועצה  דנו  יהם 

  , השפעה, או דאבל  עכשיו זה לא כאילו דאבל כוחובסופו של דבר הוועד קיבל על זה את ההחלטה.  

וועד המנהל צריך להיות כאילו קשר ישיר  שאני לא חושבת  אבל כאילו,  ,  לא יודעת איך שתקראו לזה

 לאישור.הצבעה בדברים שהם מחליטים עליהם החלטות בסוף או מביאים לנו   או זכות

 את השאלה. לא כל כך הבנתי ,  יכולה להגיד את זה עוד פעםת  שלומית אליהיא ביאנקה בן יוסף: 

יש דברים שאנחנו דנים עליהם או מצביעים שבסופו של דבר  שאני אומרת  .  כןשלומית אביעזר:  

המלצות בעלות  או  עכשיו בוועד המנהל הם גם יכולים להחליט החלטות  .  דנים בהם גם בוועד המנהל

כאילו לוועד  ?  את מבינה,  הרבה השפעה ולהביא אותם למועצה אבל כאילו להם יש גם אינטרסים

 . צריכים לכהן בשני המוסדות של האגודה בתפקידים ובכוח שונהשהם אני לא חושבת . המנהל

, שמי  זאת אומרת  ? גם את הוועד המנהל להחריג מהמועצהבעצם  היא  ההצעה שלך  אלון באום:  

 ? יה ועד מנהל לא יהיה חבר מועצהשיה

, או זה. לכל אחד יש את ההשפעה שלו, את  כן. אני אומרת שזה או זה, או זה שלומית אביעזר:

חד  התנדבות שלו, ואני לא חושבת שזה צריך להיות מחובר אהגמולים שלו, או לא גמולים, את ה

  אבל לא בעלי ,  לפחות אחד מהםשלנו,  נוכחות חובה בישיבות  בהם יכולים להיות  ,  זאת אומרתי.  לשנ

  אנחנו יכולים להחליט שאנחנו מביאים סוגיה כלשהי להחלטה של הוועד או לדיון בוועד .  השפעה

 מופרד.אני חושבת שזה צריך להיות והמלצות שלהם אבל 

מדברים  עוד  הסעיף הספציפי הזה אנחנו  ש להחליט  אני חושבת שאפשר  א ביאנקה בן יוסף:  ליהי

דברים חשובים גם  אומרים  כי אתם  ,  באמתתיים  כאילו נפגשים עליו בישיבה הבאה ושבינקצת ו

צריך לבדוק את  שואלים  השאלות שאתם  על פי  חשוב וגם כאילו נראה לי רגע  שלומית אמרה משהו  

את ההנהלה  גם  את המועצה וגם  שישרת  נכון    ו איך אנחנו בונים אותחשוב  ולהסעיף הזה עוד פעם  

 . ששלומית אומרתוגם את הוועד המנהל כמו 

אני לא זוכרת  ,  הצבעההייתה  . למשל  סליחה.  ברהיש לי דוגמה למה שהיה שנה שעשלומית אביעזר:  

  , כאילו שברו את התיקו,  בזכויות הצבעה שלהם, ובכוח של הוועד המנהל,  הוועד המנהל, שעל מה

היה להם כוח מוגבר בישיבות  כאילו אז ? מבינה, של המועצההדעה זה לא על , וזה על הדעה שלהם

 .גם בהצבעה וגם בדברים שהם אומרים,  בהחלטות שלנוושלנו  

ההצעה להחלטה, זאת הסיבה שהיה    מביאים אתו  עצם זה שהם כאיל מליהיא ביאנקה בן יוסף:  

 כאילו לא להם כוח מוגבר? אני 

  40%.. כאילו נגיד  שזה לאו דווקא מה ש,  שלהםההמלצות  כן, הם גם הביאו את  שלומית אביעזר:  

מהמועצה חשבו, מהנוכחים בישיבה, ובגלל שהם יכלו להצביע, ההצבעה נפלה כאילו לצד.. היא לאו  

עוב הייתה  אורתדווקא  לא    כאילו   ,  דווקא  הקולות,בינה?  מאת  ברת,  עולאו  את  הטו  ת  א  הם 

 האחוזים

שעל פי הדוגמה הזאת פחות הבנתי אותך, יותר על פי הדוגמה  בואי נגיד  קה בן יוסף:  ליהיא ביאנ

  שהייתה בראש שלי ששאבתי מהישרדות, אז כאילו זה עבד לי מספיק והבנתי לאן את חותרת ואני 
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מדויק  שוב    ותו ולראות איך אנחנו בונים אעיף הזה  כן חושבת שוב, שאנחנו צריכים לבחון את הס 

 .ישיבה הבאהלולהחזיר אותו לדיון  יותר על פי השאלות שנשאלו כאן

 מסכימה.  נטע רומח:

 ך לחבר הנהלה  השאלה רגע שאני כן רוצה לשאול. הסעיף הזה מדבר על נציג חוג שהופ אלון באום:

הצעה  זאת  שמודה  .  אני מבין את ההתייחסות לגבי הוועד המנהלשהופך לנציג חוג.  וחבר הנהלה  

אוהב לנסות לחשוב על כל  מי כמוני אבל בהחלט . לא הכרתי את המודלים שלהמעניינת שעד היום  

של הוועד מנהל ובקשר שבין  רגע  אפשר לדון במקום  שאני כן חושב  . אז  מיני חידושים מהסוג הזה

מסדר היום, אז אני רגע רוצה לשאול  הנהלה מבלי להוריד את הסעיף הזה  ל מנהל  לוועד  המועצה  

  הסתייגויות או איזשהן  התנגדויות  איזשהן  יש  ,  האם מעבר לדיון על הקשר הזה שאמרתי עכשיו

 שמוצג לפניכם? מהסעיף 

גבי ההשפעה שתהיה לזה על  שהשאלה שפז רגע העלה ל  תאז אני חושב  ליהיא ביאנקה בן יוסף:

ך אנחנו עושים  ק. על איווה רגע שנעצור ונחשוב על זה יותר לעומ טובה או לרעה, כן שהמועצה, ל

זה לא  ,  חלק מהשיחהיה  הדרך כי זה כן  לפז אולי על  אני אענה רגע גם  ,  כי בעיניי.  שזה לא יהיה ככה

, גם התנועה שזה יכול לייצר מכאן לשםכן חשבנו על זה במובן הזה של  .  בכלל  שלא חשבנו על זה

תנועה  בחשבון  לקחנו   לייצר  יכול  ולהיפךכאן  משזה  שהגופים  .  לשם  באמת  היא  המחשבה  אבל 

לעבוד   אמורים  באגודה  מזהים  ביחד  איכשהו  השנים  יותר    xשל  שביכולת  וכשאנחנו  להיות 

מצד  החליט שהוא יכול לזוז רגע  ל את ההזדמנות  שתהיה לו  כאילו  אז כדאי    xמשמעותי בתפקיד  

ליתרונות  תפקיד הרבה יותר אטרקטיבי לנציגי החוג שבאמת בלי קשר  איזשהו  ובמקביל לייצר  לצד  

תפקיד וגם  לשלהם שתייצר גם מחויבות ונות  לנציגי החוג תהיה חבילת יתר  של להיות חבר הנהלה, 

כאילו  זה  אז  .  כולה להיות מפה לשםאו סכר בתנועה שיפקק  תהווה איזשהו  תפקיד וגם  למשמעות  

ביחד   יצריך לבוא  ביחדוזה  והוא יבוא בשני  בוא  , השינוי הזה צריך לבוא בשני המובנים האלה, 

החוג  נציגי  סביב  ולעבוד  לעבות  כבר התחלנו ועוד ממשיכים    הסעיף אנחנו  ייחד עם שינוי המובנים  

יהיה תפקיד   שזה  עצמו  אטרקטיבי  כדי  אותו  שימשוך  בפני  ולהחזיק  בו  טובים להישאר  אנשים 

כדי להגיע  י הכשרה  איזושה מייצר  היא שזה כן  המחשבה  .  שנתיים הראשונותאו  שנה  את הלפחות  

 .זה הזמן, אם אני טועה במשהויפך. תקן אותי אלון חבר הנהלה במידה ו.. או לה בסוף אולי להיות 

 

 ותעבור לישיבה הבאה מסדר היום של הישיבה  הירד 21.2שינוי סעיף ההצבעה על 

 

הוא מדבר    21.5סעיף  .  לסעיף הבאעבור גם  נאנחנו ברשותכם  , אז  בסדר גמור.  קיבלתי  אלון באום:

אפשרות מה שנקרא  גיד שזאת  ן א. אני כ על ההרחבה של האפשרות למנות יותר משני מורשי חתימה

ל היה קרוב לשלושה שבועות  "המנכמצב שבו  אבל חווינו השנה    worst case-ל  שמכינה את עצמנו 

וכן ראינו    ואינספור עיסוקים  טיסה למולדובהגם ב,  בהלוויהאני  אני בשבוע שבו גם  ,  בבית חולים

שני מורשי חתימה  ת  מנות לפחואומר שבעצם הוועד המנהל יוכל לששינוי  איזשהו  לנכון להכניס  

של  יפת, מבקרה של נבצרות  ימיופ אני אגיד אולי במילה קצת  ,  חס וחלילה,  הצורךככה שבמקרה  

ואז בעצם , , שזה הסיו"ראחד מבעלי התפקידים אז הוועד המנהל יוכל למנות מורשה חתימה נוסף

כאילו  אלות? נתתי  ש.  פעילויות שלולפועל את ה  להוציאו  להוציא משכורות לפעול,  לאפשר לארגון  

גברים  וכל השאר  יו"ריות נשים    3היו רק  שנים האחרונות לצערי    10-בל ב א?  כן,  מקרים קיצוניים
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ואז מה?  יכולה לצאת לחופשת לידה והיא גם  "רית יויכולה להיות אחרת  שחווינו באגודה  אבל כמו  

ות אז  יש שאלם  . אלפחות של הנושא הזהה  איזושהי הסדר גם בסיטואציות כאלה חשוב שתהיה  אז  

שינוי  אשר את  נעבור להצבעה על הצעת החלטה ל להצבעה. בסדר גמור.  נעבור  ,  אם לא  ,הזמןזה  

 .( כמפורט בתקנון המשולבהרחבת האפשרות למינוי מורשי חתימה ) 21.5ף סעי

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד:  11בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

סעיף המנכ"ל. זה בעצם סעיף שמדבר על תהליך המינוי   ,25.1נעבור לסעיף הבא. סעיף אלון באום: 

של המנכ"ל כשבעצם השנה אני וליהיא נבחרנו ועברנו לשיטה של מכרזים, אז בעצם התפיסה שלנו  

מנכ"ל זאת משרת אמון שהיו"ר והסיו"ר צריכים לעבוד איתו בדינמיקה מקצועית  שבעצם ה  הייתה

מאוד  תפקיד  , בסופו של דבר יש לו  זאת גם דמות שצריכה להיבחר על ידי היו"ר והסיו"רטובה, ולכן  

שבעצם  מהתקנון  ואז התוודה לנו  .  המשימותבהוצאה לפועל של  ,  באחריות על ההנהלהעותי  משמ

היא  ההצעה פה במועצה ובעצם אישור ליך של דרוש הליך של מכרז בנוסף להל "מנכשל תפקיד גם 

להמליץ    תיכולה   אתלתת  ליו"ר ולסיו"ר  אפשר  ל בעצם לדלג על הליך של ועדת מכרזים כדי באמת  

כך  על מועמדת, בסוף הוועד הוא זה שרשאי למנות את המנכ"ל והמועצה היא זאת שצריכה לאשר,  

וגם תהליך של התייעלותלטעמשיש פה   לנו  וף  בס  , נו מספיק הגנות מסביב  מועמדים  כשמגיעים 

מנכ  כל"לתפקיד  רואים  ,  קורא  שהם  מנכקול  עם  " במכרז לתפקיד  באים  והם  בראיית  תארים  ל 

שקל בחודש אז יש פה משהו    3,000ואנחנו מדברים פה על משרה של  חשבון ובאינספור דיפלומות  

 ? מה אומריםתגובות? ? מחשבות. גםתואם שהוא לא  

 . בסדרולאישור של המועצה זה הגיוני    אני חושבת שכל עוד זה מגיעמור גלובין: 

אשר  נעבור להצבעה על הצעת החלטה לאם לא,  מחשבות נוספות?    קי. תודה מור.אואלון באום:  

 .( כמפורט בתקנון המשולבפטור ממכרז למינוי מנכ"ל)  25.1ף  שינוי סעיאת 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 1, נמנע: 0, נגד:  10בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

  נתקענו בקושי הזה גם השנה.  עובדיםשמדבר על פיטורי    25.7.5רים לסעיף  חנו עובאנאלון באום:  

ל  "המנכשל    תיכול את ה יותר נכון  ומסדיר  מאפשר לנו  לפה סעיף שבעצם  ובעצם החלטנו להוסיף  

שהליך  , ככמובןלאישור הוועד  בכפוף  ,  כולל ראשי המחלקות,  של עובדי האגודה  ן להחליט על פיטורי

 . כל הסיפור סביב זהוהודעה מוקדמת ו  ןשימוע לפני פיטורי,  שזה אומר.  הוא בכפוף לחוק  ן הפיטורי

 אצל מי הסמכות הזאת חונה עד עכשיו?  פז עסור:

חנתה איפשהו בין  ולכן באופן טבעי  תקנוני  מוגדרת באופן  לא הייתה  הסמכות הזאת  אלון באום:  

ניתן לפטר מישהו שהוא חבר  היו"ר, סיו"ר   הוועד מנהל. כמובן שהדילמה היא איך  לבין  מנכ"ל 

שהמועצה  להבהיר  הדחת בעל תפקיד אז אנחנו רוצים  סעיף בתקנון שמדבר על  בעצם  הנהלה, יש  

בעל  יכולה   לצד    התקנוןלפי  ,  תפקידלהדיח  שלה,  של  סמכות  מקצועי  מנכ"ל  הסמכות  כארגון 

סעיף, זה לא  זה בעצם הוספת  ואז זה הולך בציר המקצועי.  ן של עובד  להחליט גם הוא על פיטורי
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פיטורי  )  25.7.5ף  סעי  הוספתאשר את  נעבור להצבעה על הצעת החלטה ל,  טוב  אלות?שינוי סעיף. ש

 .( כמפורט בתקנון המשולבסמכויותהסדרת  –עובדים 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד:  11בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

ההצעה  .  ועדת מכרזיםהרכב  רים על  מדבהם  שבעצם  כ  26.2-ו  26.1לסעיפים  אנחנו נעבור  אלון באום:  

ולכן אנחנו בעצם    חבר בוועדת מכרזיםכל  " שלנו היא להגדיל את הכמות לשישה ולהכניס את המנכ 

זה   את  לשישהממשנים  המנכ,  חמישה  את  שו  ל" מוסיפים  לאנשים  גם  אותו  ורים  טפמוסיפים 

אחריםמכהונה   הזאת.  בתפקידים  הספציפית  ההצעה  שאלות  על  שנעבור  יש  או  להרחיב  רצון   ?

 להצבעה? 

, שהמניין החוקי לישיבות ימנה  מה שכתוב למטה, לפי  בעצם מה שנוצר פה זה מצבכן,  :  פז עסור

 . לא חברי מועצה בכלללישיבה אומר שיכול להיות  כרגע זה . לפחות שלושה חברים

את  להעלים    כמובן שאין פה שום רצון .  לא נתנו את הדעת על הסעיף הזהה צודק.  אתאלון באום:  

פה  אם יש לכל חברי המועצה  אנחנו פה בדיוק שבעה חברי מועצה פה,  מכיוון ש .  חברי המועצהמזה  

פחות  שלכל הנוסיף לתקנון  להוסיף גם את ההתייחסות הזאת אז אנחנו בעצם  הסכמה פה אחד  

נשאל את   ?יש למישהו מכם התנגדות. היוםגם  שזה בעצם המצב שהיה , בנוכחות חבר מועצה אחד

 . על דרך השלילהזה 

 . לא הבנתישלומית אביעזר: 

ל אז אפשר לעשות ועדת מכרזים בעצם  "נכאנחנו מוסיפים את המ כשבעצם אומר שפז אלון באום: 

שיהיה מישהו  שזה  מטרה מלכתחילה של ועדת מכרזים  , והבלי חברי מועצה  ,ל"מנכ, סיו"ר ויו"ר

, ולהוסיף אליו  26.3, סעיף  הזאת ולכן אני מציע לקחת את הסעיף הזהישב בוועדה  מהמועצה שגם  

 ד.אחחבר מועצה    לפחותבה  ישיבת ועדת מכרזים תוכל להתכנס צריך להיות  הגבלה נוספת שכדי ש

 אני מסכימה. חשוב להוסיף את זה. גה צ'רטקוף: נ

 אני גם בעד.  מור גלובין:

 גם אני מסכים. מוחמד דיאב:

 אני גם מסכימה  שלומית אביעזר:

 גם אני  נטע רומח:

 גם אני מסכימה. ליהיא ביאנקה בן יוסף: 

אז אתם  ים או שיש לכם עוד התייחסויות? בסדר גמור.  על הסעיפ  אז נעבור להצבעהאלון באום:  

נעבור להצבעה על הצעת החלטה  נעשה הצבעה מחדש.  מסכימים ומאשרים את שינוי הסעיפים או ש

( כמפורט הרכב ועדת מכרזים ומניין חוקי לישיבה)  26.3-ו  26.2,  26.1  פיםשינוי סעיאשר את  ל

 .בתקנון המשולב

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 7בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש
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, בהמשך להצעה של פז אולי, אני לא יודע אם זה נכון לקשור בין השנייםהבא,    סעיף האלון באום:  

הצינון שיש  אנחנו  אבל הנה קשרתי,   ובעצם ל רוצים לבטל את תקופת  בוועדת המכרזים  חברות 

פקיד אחר באגודה, אבל זה  לכהן בשום תלהשאיר את הסעיף שאומר שחבר ועדת מכרזים לא יכול  

לאחר ועדת המכרזים בתפקידים באגודה. בעצם  כהן  יות מי שכיהן בעבר או ללא ימנע ממנו לה 

וברוך השם    מור שבמרבית הקדנציה הזאת הייתה חברת ועדת מכרזים ראייה והרצון של  ה  מתוך

טוב    הידע אותו  עושים  בעצם תפקיד שאם  זה  הזה  הבנו פתאום שהתפקיד  ישיבות  אם  ו מספיק 

עצם תורם יותר ואפילו ככה מעורב ואז  ,  משקיע יותרהחוג ש   נציגעושים אותו נכון אז בעצם זה  

א קיצוני  שנה שלמה לאחר מכן נראתה לנו כמו משהו שהולכהן  ל  כ וזה שהוא לא יעל  ההגבלה הזאת  

בין היתר  ,  לזהלהגיש את המועמדות    ככה אנשים לא מיהרומידי וראינו את זה גם בתחילת שנה ש

נה הזאת אנחנו  צעה, כמו שאמרתי מהש אז זאת הה  ?מחשבות?  שאלות  להערכתי.מהסיבה הזאת  

  ף שינוי סעיאשר את  נעבור להצבעה על הצעת החלטה לאז  לומדים ורוצים להשתפר ולהשתכלל.  

 .( כמפורט בתקנון המשולבביטול תקופת הצינון לחברי ועדת מכרזים ) 26.2

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 1, נגד:  10בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

נוספתאלון באום:   את  אנחנו רוצים להוסיף  .  אנחנו ממש קרובים לסיום חברים וחברות,  הצעה 

אנחנו  ,  אין ספק,  בעצם מצד אחד.  על מינוי פרויקטורים ובעלי תפקיד זמנייםשמדבר    26.7סעיף  

פחות  ו פעולות פחות דמוקרטיות  למנוע  ביכולת שלו    ישו  חושבים שוועדת המכרזים זה גוף חשוב

יכולה  שוכן מבין    אנידי ממושכת  תקופה  ת האגודה  ו שחוזאת כמי  ועם  תקינות   ועדת המכרזים 

פרויקטורים  למנות  לנו  שיאפשר    עיף סבמובן מסוים לפגוע בנו ולכן היינו רוצים לאשר הוספה של  

  ?כן,  כמובן שמדובר בתקופת מקסימום.  שישה חודשים של    אותם לתקופה קצובה בזמןולהעסיק  

בן אדם למשך  העסיק  לפרויקטורים זה יכול להיות  פרויקטורים,  אתם שואלים אותי על מה זה  אם  

סטודנטים אז רצוי  ואין  בקיץ  שהתפטר  למשל בן אדם  ,  עד שנוכל לקיים מכרז תקיןופה מסוימת  תק

כל דבר כזה  או  מקודם  מכרז או עובדת שתצא לחופשת לידה כמו שאמרתי  שנמנה מישהו עד שיהיה  

לוכמובן  או אחר   רוצים    .טווחשהם קצרי  דברים  העסקה  מתנות  שיחלק  לסטודנט  לשלם  אנחנו 

יועצים חיצוניים   גםלצד זה יש  מכרז.  על תהליך כזה לעשות  חבל  ,  ח עזרוהיה לנו כ שי פתיחת שנה  ב

אז כן אנחנו רואים לנכון  מומחה לתחום השזה אדם שהוא  , ספציפיקונקרטי, מדובר במשהו שאם 

 ? הצבעות? שאלות. דיון? נוי הזהי המאת לעשות שתהיה את האפשרות 

שור הוועדה אז  אי  גיע אליכי זה לא  ?  רק לא הבנתי מי יעסיק את האנשים האלהשוב  גלובין:  מור  

זה מה שלא ?  כי מתאימים לתפקידשהם הויבין    שיבחר אותם? מי זה  םאותשיעסוק  מי זה  ?  מה

 . הבנתי

זה  ל ליהיא,  ש לא שלי ולא  זה לא החלטה שרירותית  . זאת אומרת,  מדובר פה בהנהלהאלון באום:  

הנה והנהלה תהיה מחויבת בדיווח לוועד  ,  ואיפה הסעיף הזהההנהלה, ב בהחלטה של כן יהיה מחוי

 לוועד. בעצם הדיווח או אנשים ההשירותים של שכירת המנהל על 

 בעד. אני אישית . הבנתי, כן כן. הבנתיאוקי. מור גלובין: 
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 הוספת אשר את  נעבור להצבעה על הצעת החלטה ל  יש עוד שאלות או שנעבור להצבעה?אלון באום:  

( כמפורט בתקנון יקטורים ובעלי תפקיד זמניים מינוי יועצים, פרוי)על סעיפיו הקטנים    26.7  ףסעי

 .המשולב

 סיכום תוצאות ההצבעה

 1, נמנע: 0, נגד:  10בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

מחיקת סעיף  .  מחיקת סעיף,  רגעהתקנון.  הדבר האחרון שנשאר לנו על  שזה  יכול להיות  אלון באום:  

, היה לזה רציונל  נהל יהיו לשנה אחתבחירות לוועד מהתקנון אז קבענו שהשהכנסנו את  כבעבר    30.1

זור  אנחנו רוצים למחוק את השורה הזאת כדי שזה יחו כרגע אין סיבה שהם יהיו לשנה אחת שלם, 

כמו   לשנתיים  אחת  קובעלהיות  על  .  שהתקנון  פירוט  רוצה  או  מישהו  רגע  נ שהרציונל  על  צביע 

 את? המחיקה הז

רומח:   לוועד  בעצם  אז  נטע  שנתייםיתקיימו  מנהל  הבחירות  זאת  כל  תאומרת  ?  היה  שהכהונה 

 ? שנתיים ברצף

תוך חודשיים הם יצטרכו לבחור ועד  חוג ואז  כן, זה אומר שבמאי הקרוב ייבחרו נציגי  אלון באום:  

חוג באמצע    שייבחר יכהן במשך שנתיים בתנאי והם ייבחרו להיות נציגי זה  והוועד מנהל המנהל  

 הכהונה שלהם שוב. 

 מישהו שיהיה בשנה ד' וזאת תהיה השנה האחרונה שלו?  , למשל. רק שאלהקיאונטע רומח: 

שנה ואז נבחר מישהו  א ייבחר להיות נציג חוג ואז הוא יצטרך לפנות אחרי  אז הוא לאלון באום:  

 ימשיך לכהן שנתיים.שנה שיחליף אותו אבל הוועד כוועד ל

 ? כשנהאז הוא יכול לכהן ומח: נטע ר

 כן, הוא יוכל לכהן כשנה. אלון באום:

 לא שזה נסדר בפניו. זה בסדר, זה   נטע רומח:

 , זה לא נסגר בפניו. שאלות נוספות? לא אלון באום:

 ו חזרה לשנתיים? מלכתחילה בחרתם לשנות אות למה נטע רומח: 

אם אתם רוצים שאני אפרט או שאני אמשיך. אני    זאת הייתה השאלה המקורית שלי אלון באום:  

נת שהאגודה לא תחווה באותה שנה תחלופה של יו"ר וסיו"ר ותחלופה של ועד  גיד בקצרה, שעל מא

מנהל מינינו לשנה, ולכן בקיץ הקרוב  וועד הואת ליהיא לשנתיים ואת ה אותי  נו בעצם  מנהל אז מיני

ואז כשהיו"ר סיו"ר יתחלפו הוועד ישאר,  כשלי ולליהיא תישאר שנה, הוועד מנהל ייבחר לשנתיים  

 זה או לזה. כל שנה יהיו בחירות או להוועד יתחלף היו"ר סיו"ר ישארו, ואז כש

 וככה זה היה בכל השנים עברו? נטע רומח: 

 דש שעלה מתוך הייעוץ הארגוני בשנה האחרונה זה מודל חלא, אלון באום: 

גם אולי  גם התחייבות וכי זה התחייבות שיהיה במשך שנתיים בוועד מנהל, אתה מבין?    נטע רומח:

 אם התנהלות פחות זה, אז בעיה שזה לשנתיים 

יכולים קודם כל לבחור לסיים את התפקידלות פחות מתאימה אז  אם ההתנה אלון באום:     , הם 

אז המועצה יכולה להחליט  מתאים  חליטה שזה פחות  מם המועצה  א  ,. ב'הוא התנדבותיהתפקיד  

משך הכהונה של  אבל אני אגיד שיופסק.  אז גם זה  נציגי חוג    ייבחרו להיותלא    על הדחה ואם הם
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להצבעה היום  עומד  לא  מנהל  זאת  הוועד  רוצים  ,  אומרת.  לא  פשוט  שאנחנו  מצב  רשם  שיצא 

טכנית.  זה בצורה  על  אז אני מסתכל  ,  הוראת מעבריהיה הסעיף שהוא  יאשר לנו שוב  העמותות  

 . אתם מעונייניםכהונת הוועד אם אפשר לעלות לדיון גם לישיבה הבאה את הסעיף של 

,  תחלף משהו אחרי   כאילו שכל שנה,  שתהיה חפיפה כלשהיאני חושבת שזה הגיוני  :  שלומית אביעזר

 זה יותר יציב. 

באיזשהו אופן שהוועד מנהל  אני גם אגיד שברמה הארגונית זה מבטיח    ליהיא ביאנקה בן יוסף:

 שנכנס או יוצא באיזשהו אופן. xהיו"ר בהכרח לא יבוא מוטה לטובת 

אין  לא יודעת    . בקטע הזהנמנעת  אני נראה לי    אני לא יודעת מה אני חושבת על זה,נגה צ'רטקוף:  

 דעה. לי 

נעבור  ו רגע אני אגיד לו שלום  ולכן    ועדת הבחירות  מצטרף אלינו צחי שהוא מועמד של  אלון באום:

 נעים מאודאהלן צחי . להצבעה

 . נעים מאודצחי אמויאל: 

עשה הצבעה על הסעיף הזה  אני רק אאנחנו בעצם עדיין בסעיף הקודם אבל  ,  ברוך הבאום:  אלון בא

החלק  ונ נעבור להצמציגים    המועמדיםשבו  קדם את  אז  עצמם.  על  את  סעיף  בעה    . 30.1מחיקת 

 ? , נגד או נמנע, בעדחמדמו

 אמרתי נמנע  מוחמד דיאב:

 מור? אלון באום:

אני נמנעת  . אז  הבנתי בדיוק על מה הסיפוראז לא  ע  לרג   באני פשוט לא יכולתי להקשימור גלובין:  

 כרגע כי אין זמן גם לעבור על זה שוב  

 ד פעם , שנקרא את זה עוshareאולי תעשה רגע שוב  שלומית אביעזר:

ות  שכל שנה עושים בחירההצעה אומרת בעצם    ת מחיק  .לא אני אני פשוט לא הבנתיגלובין:    מור

 אחרות  

 כן, שהוועד יכהן שנתיים אלון באום: 

כי נראה שהוא  קול גם את הסעיף הזה להעביר לפגישה הבאה  אולי לשאלון, אני מציע  פז עסור:  

 גורר הרבה שאלות ואין באמת זמן להתעמק בו כמו שצריך.

 אני גם חושבת מור גלובין: 

 גה, מה עמדתך בנושא? קונסטלציה.. נאבל להבין מה ה רגע, אני רק רוצה באום:  אלון

 , אין לי דעה בנושא. אני נמנעת נגה צ'רטקוף:

 נוסף, שנוכל קצת להרחיב יותר על הדברים.מועד  הצבעה בעביר את זה ל , אשמח שנכןנטע רומח: 

 ?, עמדתך שלומיתבסדר גמור. רגע, אני רושם. אלון באום: 

 להעביר את זה לפעם הבאה.אין לי בעיה שלומית אביעזר: 

 . אותנו בנוכחותו  מכבדלצחי שפעם הבאה ונעבור  לאנחנו נעביר את זה אז   .בסדר גמורם: אלון באו

 

 ותעבור לישיבה הבאהמסדר היום של הישיבה  הירד 30.1סעיף   מחיקתההצבעה על 

 

 מינוי ועדת בחירות, אישור לעריכת בחירות מקוונות וקביעת מועד לבחירות  – 60:19
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בשינויי התקנון  זאת אחת הסיבות שאנחנו מתעסקים  ,  בחירות למועצהיש  ידוע  כ אז  אלון באום:  

אז ניתן    .מושבים פנוייםיש לנו שני  .  בחירותוועדת ההמועמדים לבעצם יעלו לפה תכף  ועכשיו  כבר  

 . בסדר? צחי? קבל החלטהונשאר המועמדים גם כן נקרא ל,  להציג את עצמולצחי 

בוגר תואר  ,  אני לומד תעודת הוראה באורנים לביולוגיה  ,33בן  ,  אהלן.  אני שומעכן  צחי אמויאל:  

בתוכנית  כמנטור  בשנתיים האחרונות אני עוסק בחינוך גם    .ראשון בביוטכנולוגיה במכללת תל חי

ער בתחום של מדעי החלל ובשנה האחרונה  תוכנית העצמה לבני נו . שזה  קרן רמוןשל  ספייסלאב  של  

ישאני   מיומנויות של  למחברת את הילדים    שבעצםסיסמה לכל תלמיד  ובי במיזם של  פרויקטור 

 . בגדולזהו  .21-המאה ה 

 ? בניהול של בחירות כלשהן?  ועדות בחירותהשתתפת בו אלון באום: 

 לא, לא יצא לי.צחי אמויאל: 

עד כמה התהליכים האלה טבעיים לך או שהתנסית  ,  וקריאה של תקנונים? זאת אומרת  אלון באום:

 בהם?

רמה של תקנון אני יכול לקרוא ולהבין מה זה אומר, ואיך לפעול לפי זה. אם אני  צחי אמויאל:  

 יצא לי לנסח.  ניסחתי תקנונים, לא, לא

. יש צורך לקרוא רגע את התקנון ולקבל החלטה לפיו בעצם.  לא, אין צורך לנסח,  אל  אלון באום:

משלושה אנשים    מורכבתבעצם  , ועדת הבחירות  מבחינת זמינות או לוחות זמנים נקרא לזה ככה

הפעולות על מנת שהבחירות    לוע כלעל ניהול תהליך הבחירות שזה בעצם אומר ביצוהיא אמונה  

שבעל  בצד הטכני לעשות רשימה של כל מי  שזה אומר רגע  שקופה  ,  דמוקרטיתיתנהלו בצורה תקינה,  

לדאוג שהבחירות  ומערכת ההצבעה  ליצור קשר עם חברת ניהול  ,  איש  2,700- במדובר  ,  זכות הצבעה

יהיו   הקמפוס  מפורסמות  האלה  טובה  ברחבי  מספיק  יהיו  בצורה  שלא  זה  טענושקופה,  על  ות 

, וזה מצריך המון תקשורת בין חברי הוועדה והמון  שהסתרנו את הבחירות או שקידמנו חברים שלנו

זה  בלהיות מעורבים  בעצם  אין את היכולת  גים  חו הלנציגי  ,  לחברים פהאקטיביות בעצם. כי  -פרו

, פז גם נמצא  עמותה לנו כועדת ביקורת  . כן יש  המון אחריות במובן הזהכתפיכם    הם שמים עלאז  

הבחירות  אמונה על תהליכי הביקורת בארגון אבל ניהול  , היא כן  יש ועדת ביקורתפה. אהלן יעל. אז  

עצמה הוועדה  לוודא  אז  .  זה משהו שהוא באחריות  עצמך  שרק  רואה את  זמינות אתה  מבחינת 

 .מצליח להשתלב ולהוביל את זה

דברים ולנהל  את ה אז אני יודע לקחת  ,  מבחינת ניהול של הדברים והתנהלותקודם כל  צחי אמויאל:  

 ?כדי להזיז את זהבסביבות ארבע עד שש שעות בשבוע זה משהו שהוא מספיק  לגבי זמינות. אותם

באותם  וזה מסתנכרן  ועדה  שאר חברי הומשתלב יחד עם  זה  יתכן. זאת אומרת, בהנחה ואלון באום:  

 , זה יכול להספיק להערכתי. . זאת אומרת, בחלוקת עבודה ובחלוקת אחריות נכונהאז כןזמנים 

 לתת   שש שעותהסביבות  ב יש לי כן,  אז צחי אמויאל: 

ההצבעה  אז בעצם  ,  את זה עבורך ועבור שאר האנשים פה, אז כדי לייעל  בסדר גמוראלון באום:  

, שמתוקף הכותרת  הוועדהיו"ר  ועדה זה בעצם בחירה של  וחברי ה אחרי ההצבעה על    הבאה שלנו

גם עליו האחריות יותר גדולה ובעצם הוא הכתובת שלנו כנציגים, כהנהלה, כאגודה, הוא הגורם  

קח  ישאמור להניע את החברים לפעולה, שם אני לא יודע להתחייב על היקף שעות, יכול להיות שזה י

סיבה שהגמול הוא יותר גדול. האם זה  וזאת גם ה  פעולה  משתפיםחברי הוועדה  יותר, תלוי כמה  

 ועמדותך, היה ותיבחר. מזאת אומרת, להגיש את שהיה מעניין אותך? שהו מ
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אז אם זה ממש אני פשוט עובד במשרה מלאה וגם לומד עוד פעם תלוי בהיקף שעות, צחי אמויאל: 

  לתת לדעת אם אני יכול לתת יוכל  מה הצורך ואז אני  כאילו להבין  אני צריך  הרבה יותר שעות אז  

 .ריםרוב הדבלמענה גם בשטח 

כי    ועדהלהיות חבר  הייתי מציע ללכת על בטוח ו  on the safe sideאני  .  להגידקשה לי  אלון באום:  

כמעט חצי  וועדה עבד  ואז יו"ר ה דים  מתפקפחות  חברי הוועדה היו  שוועדות בחירות כבר    נוחווי

 on theהגישה שלי אומרת . לעשות הרבה דברים לבד, בלייצר מתווה ואותםלהשיג לנסות במשרה 

safe side    להגיד  לך אפשרות  אז ניתן  ,  במידה וכן.  להחלטתך ולהחלטת הנציגים לאחר מכןאבל זה

וככה    את הזמןלייעל עבורך  ואם לא אז אנחנו יכולים  ,  אם זה מעניין אותך,  כמה מיליםאיזה  על זה  

 .בהחלטהבהמשך לעדכן אותך 

 , חבר ועדת בחירות, זה הכיוון. כמו שהצעת. אז אוקייצחי אמויאל: 

שגם היא מועמדת לוועדת  טרפה אלינו  אז אנחנו נשמע רגע גם את יעל שהצבסדר גמור,  אלון באום:  

  ן מוזמ  האת,  אתה מוזמן להישאר הנציגים יקיימו פה הצבעה ונעדכן אתכם.  לאחר מכן  הבחירות ו

 יעל.  אהלן .ירתך, לבחלצאת

 אחלה, תודה. אני אצא. צחי אמויאל: 

 היי, מה קורה? יעל אשכנזי: 

 בסדר גמור, איך את?אלון באום: 

 וין. מצוין, מציעל אשכנזי: 

באום:   האלון  העבודהאז  באמצע  אותך  על  אז  ,  קפצנו  במילים.  נאריך  קצת  לא  הבחירות  ועדת 

בו את  שנעבור לחלק  שמעו ומכירים.  כמובן כבר  מקצר, הנציגים  איתך אז גם את זה אני    דיברתי

 מציגה את עצמך.

.  כרמל  אני רכזת נוער בטירת.  ותקשורתמדת חח"ק  לו אני  א'.  שנה    ,עליטוב אז אני  יעל אשכנזי:  

ותית ובנוסף אני אחות בוגרת  נוער הרשמועצת התחתיי כל תנועות וארגוני הנוער בעיר, מנחה את  

 תלמידים והנוער של מחוז חיפה. זהו.של מועצת ה 

לות של הנציגים. פספסתי את זה גם על צחי, אז אם יש לכם שאלות גם אליו  נעבור לשאם:  אלון באו

 אני יכול להעלות אותו שוב. אז

 ?. הם מועמדים לאותו תפקיד בעצםפספסתיאולי קצת לי יש שאלה כללית שנגה צ'רטקוף: 

פנויים כך שהם שניהם טכניאלון באום:   יש שני מושבים  עוד שתי  בעצם  היו  יכולים להיבחר.  ת 

הם   לצערי  אבל  נוספות  המועמדויות  לפני  המועמדות  את  אהסירו  יוכלו  ז  ישיבה.  שניהם  הם 

בעה עבור יו"ר ועדת הבחירות אז תכף  ם. בהצהיהיה בעד, נגד, נמנע, עבור כל אחד מ להיבחר, זה  

 ועדת הבחירות? המועמדות שלה לועצם  בל רגע שאלות ליעל על  נשאל את יעל אם זה מעניין אותה, א

 רגע? ליו ע אתה יכול לחזור , המשפט האחרוןאלון, פספסתי את יעל אשכנזי: 

חברות בוועדה, ואז  -ה, ועדת בחירותחנו עושים פה שני שלבים. אנחנו עושים פכן, אנום:  אלון בא

אז מי שפה זה מי שבוחר  כסף, וסכום שונה בין חברי הוועדה או יו"ר הוועדה  בגלל שמדובר גם על  

ולא הוועדה עצמה יו"ר הוועדה  שקל    500-. זאת אומרת, כדי לא לתת לכם לריב מכות על האת 

 נוספים. אז למישהו יש פה שאלות ליעל? ה

בן יוסף: בניהול של דברים שכאלה? מערכות בחירות? קמפיין  יש לך איזה רקע    ליהיא ביאנקה 

 .סתם,  פוליטיקהבחירות? הקמה של הליך בחירות באיזשהו אופן? נגיעה ב 
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כן.  יעל אשכנזי:   גדלתי במועצת  כן,  ו אז אני  יש כמה  .  שמכיר, מי מכם  נוערתלמידים  שנה  בכל 

גם  במחוז וגם  ,  גם ברשויות,  ספרהבתי  גם בתוך  ,  תלמידים ונוער  מערכות בחירות בתוך מועצות

אני  , היום  בכל הגלגלים של המועצות,  אני בכל שנה שלי במועצות עברתי בכל הבחירותרצי,  בא

ומ מנחה   בעיר  בכללי  הבחירות  על  ואחראית  כרשותית  שלי  מתעסקת  התפקיד  אני  בוגרת  אחות 

 . אז בחירות מבחינתי זה כאילו הכי בקטנה. בתוך מחוז חיפההרשותיות  בבחירות של כל המועצות  

 ? הזמינות, וברמת  הבנתיביאנקה בן יוסף:  ליהיא

יודעת לסדר את הזמן שלי  יעל אשכנזי:   אז אני יכולה לסדר את זה ככה שאני    ,יןממש מצו אני 

 . לא הייתי מגיעה לפה, יודעת שאני לא יכולה הייתי אם , אמצא את הזמן לכל מה שאני צריכה

 . ל הכבוד על כל מה שאת עושהכ. באמתממש, אותי שכנעת יעל. נגה צ'רטקוף: 

 תודה.יעל אשכנזי: 

  למעמד עוד לפני שהיא ידעה שמדובר בתפקיד בודדות שהגיעה  אני אגיד שיעל היא בין האלון באום:  

חרטה על  המועצות המחוזיות שאחת  זאת  היא אומרת שהיא באה ממחוז חיפה אז  כשגבול ועם  

שם.  למדתי  האחרונות  כל מה שאני יודע ועשינו בשעה וחצי  .  מינהל תקיןשל תקינות ודגלה נושא  

ועדת  "ר  יולהיות    מעוניינת לקחת על עצמךגם  האם את  מה שנקרא היא באה מבית טוב. יעל  אז  

 ? הבחירות

 כן יעל אשכנזי: 

  , בסדרלהצבעה?  או שנעבור  יש שאלות גם לגבי תפקיד היו"ר  . אז למישהו  בסדר גמוראלון באום:  

 אני אעדכן אותך . יעל להצבעהאז אנחנו נעבור  

 .  ערב טוב, תודה רבה לכולםיעל אשכנזי: 

,  כדילמהתרצו להגיד  שמכירים ולא יפריע לי לשמוע כל דבר  ויעל  אני  ,  גילוי נאותכן, אז  אלון באום:  

לאפילו  או  התלבטות   נגדשיקול  טוב,  הצביע  ביטוי  עם  מקום  נחנו  א ,  הכל  אז  פלורליזם  וחופש 

 . באפשרותכם לעשות דיון

 בעד יעל ממש. גם בעד שתהיה יו"ר.  אני כאילונגה צ'רטקוף: 

 לא מרגישים את זה.  (.תזה לא מורגש )ציניוליהיא ביאנקה בן יוסף: 

 . אבל היא ממש נראית אחלה. אין לי דעה, כאילו לא משנה לי על השני  נגה צ'רטקוף:

מתאימה ככה לתפקיד, אפילו בתור יו"ר. לגבי צחי אני לא  אני גם מסכימה. יעל מאוד  נטע רומח:  

 א יודעת. , אז אני לו זמינות מספיקהאת התהליך, יודע, אם יש לגם אם הוא מכיר כל כך בטוחה, 

 אני מסכימה עם נטע. שלומית אביעזר: 

 יכול להיות שאין עוד אופציה חוץ מצחי ואז אי אפשר לקיים בחירות, או שאני טועה? מור גלובין: 

ש אלון באום:   חושב  הוא  בט הזהבהיכן, אני  יחסי  אותי למה הוא    שכנעלא  , צחי כביכול באופן 

. אני חושב  מתאים אבל אני גם לא רואה סיבה למה הוא ממש לא מתאים ואסור לתת לו את זה

ה ובונה על  , כדי למלא את הוועדאני מתכוון להצביע בעד,  באופן יחסי פשוט לסיטואציה הזאתש

גם אם הוא ניהול הבחירות  טכני של  האותו לכל הפחות לסיוע  ולתרום  אותו  ע להכווין  זה שיעל תד

 . לא ידע בדיוק מה זה אומר

שלוקח את העגלה אחריו    מי   ברגע שיש.  מחשבה הזאתללהצטרף  נוטה  אני  ליהיא ביאנקה בן יוסף:  

 הכל עובד. שיש הנהגה טובה אז אני כהעגלה אז לדעתי דוחף את צריך לדחוף את העגלה אז מי ש

 פת אלייך. אני מצטר  .גם חושבתאני מור גלובין: 
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 ת אבל כן. יצא לי פוליטיקאיליהיא ביאנקה בן יוסף: 

נעבור להצבעה על הצעת    .בצורה מסודרתאת ההליך הזה  נעשה  . אז בואו  בסדר גמוראלון באום:  

 חירות.ועדת הב אמויאל כחברצחי את המינוי של אשר החלטה ל

 סיכום תוצאות ההצבעה

 2, נמנע: 0, נגד: 6בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 חירות.ועדת הב  תכחבריעל אשכנזי את המינוי של אשר  נעבור להצבעה על הצעת החלטה ל

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 8בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 מינוי יו"ר ועדת בחירות. נעבור להצבעה על הצעת החלטה ל

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 1: צחי, 8: יעל

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

באום:   שאני  אלון  אחמד  את  לנו  שיש  לכם  קודמתאישרנו  מזכיר  שמח  ,  בישיבה  לשם הייתי 

אחמד  ליות  הפורמ על  גם  מחדש  חבר על    בעבראותו  שאישרנו  שנצביע  יהיה  הוא  שגם    ת ועד   זה 

המועצה החלטת  את    ראשרנעבור להצבעה על הצעת החלטה ל  ות  פורמלילשם ה אז  .  בחירות שלישי

 .מינויו של אחמד עלי סולימאן כחבר בוועדת הבחירותבדבר   15.12.21מיום 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 1, נמנע: 0, נגד:  10בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

באום:   שמועד  אלון  כך  על  שנצביע  שמח  הייתי  הבחירות.  מועד  הפורמליות.  לשם  נוסף,  נושא 

ב יהיה  פי  במאי.    9- הבחירות  להיות  על  הוא צריך  לפני סיום שנת הלימודיםהתקנון  אם  .  חודש 

הרמדאן נגמר בדיוק בשבוע הראשון של מאי וזה גם בדיוק חופשת עצמאות ולכן ההצעה  ,  תשימו לב

יום מאוד  . מדובר ביום שנילנו שזה  שנשאר    יום היחידב בעצם לעשות את זה ישר אחרי  היא  שלנו  

נעבור להצבעה אז  ,  הבחירותאווירה של  יתרום לנו לככה שזה גם  ,  עמוס מבחינת הלימודים בקמפוס

 כמועד הבחירות למועצה. 2022במאי  9-את ה אשרעל הצעת החלטה ל

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד:  11בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

זה  הצבעה על עד הדקות האחרונות,  אני מושך לכם את הדקות, , הצבעה טכנית נוספתאלון באום: 

אמורים להיות  ,  אמורות להיות קלפיותהתקנון  בעצם על פי  .  בחירות ממוחשבות  שהבחירות יהיו 
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את  לגמרי  אמור להיות למשך שלושה ימים או שבוע שזה לא נותן  , זה  הקולותשסופרים את  אנשים  

לכולם עוד  המענה  הזה  ,  לסעיף  להגיע  הספקנו  זה  בתקנון  לא  זה  וואחד  אבל  גם  אז  לשם דיון 

אלה  הבחירות  את ה לנו לעשות  שתאשרו  מח גם השנה  שנתיים האחרונות נש, בדומה לפורמליותה

 מישהו רוצה להתייחס לנושא? . בצורה ממוחשבת

 בחירות ממוחשבות בגלל הקורונה בעצם, נכון? היו נגה צ'רטקוף: 

 נכון.  אלון באום:

 אני בעד להמשיך את זה ככה. רטקוף: גה צ'נ

 אני גם בעד.  מור גלובין:

שהבחירות ממוחשבות אבל נכון להיום הוא מגדיר  בסדר גמור. אני בעד שהתקנון יגדיר    באום:  אלון

יכולה לאשר   נעבור  ן אנחנו עושים את הליך האישור הזה.  הבחירות ממוחשבות ולכש שהמועצה 

ל עצה יתקיימו באופן ממוחשב בכפוף להצגת  כי הבחירות למו  אשרלהצבעה על הצעת החלטה 

 . לתקנוןלנספח א'  26מתווה הבחירות למועצה כאמור בסעיף 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 9בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

באום:   יקריםאלון  מהצבעה  חברות  ,  חברים  חוץ  שינויבעיקר,  על  אחת  סעיף  איזשהו    מהצבעה 

אני  .  תודה רבה לכם על ההתכנסות לתוך זה,  יום הזהלנו להתוכניות שכל  בתקנון וואלה עברנו על  

 . נתראה אחרי שאני אחזור לארץ.  וזהות שלכם השתתפו, את המאוד מעריך את המעורבות שלכם

 

 

 בברכה,

 , סיו"ר ליהיא ביאנקה בן יוסף      יו"ר אלון באום, 

 אורניםבמכללת אגודת הסטודנטים והסטודנטיות 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 לאישור המסמך הנ"ל להלן החתימות הנדרשות: 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 אשם מל

 

 מספר ת.ז. 

 

 חתימה 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 שם מלא

 

 מספר ת.ז. 

 
 

 חתימה 
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